

<p>Radno vrijeme župnog ureda: od 10,00 do 12,00 sati i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj! TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p><i>“Bogatim čini ne bogatstvo, nego radost.”</i> <i>P. Bosmans</i> <i>“Jedino stvarno bogatstvo je bogatstvo duše, ostala su dobra podložna velikim gubitcima.”</i> <i>Lukijan</i></p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati *nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	<p><i>„Bože, daj mi milosti da u miru prihvatim stvari na koje ne mogu utjecati, hrabrost da promijenim stvari koje se mogu promijeniti i dar mudrosti kako bih mogao razlikovati dobro od lošeg. Podari mi milost da mogu živjeti dan po dan, uživajući u svakom pojedinom trenutku, prihvaćajući teškoće na koje naiđem kao put prema miru.</i></p>
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	 <p>POSLIJE OVOG ŽIVOTA NE OSTAJE TO ŠTO SMO SAKUPILI, NEGO ONO ŠTO SMO DALI.</p>
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	
<p><i>Ne može biti siromah onaj koji nosi Boga u duši.</i> <i>Bl. Alojzije Stepinac</i></p>	<p>Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE: Gospe od Čudesu 7, 47302 OŠTARIJE KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7 DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.</p>



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com
31. srpnja 2022. • God. XIII. • br. 31(620)



OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 12, 13-21

»Učitelju, reci mome bratu da podijeli sa mnom baštinu.« Nato mu on reče: »Čovječe, tko me postavio sucem ili djeliocem nad vama?« I dometnu im: »Klonite se i čuvajte svake pohlepe: koliko god netko obilovao, život mu nije u onom što posjeduje.« »Nekomu bogatu čovjeku obilno urodi zemlja pa u sebi razmišljaše: 'Što da učinim? Nemam gdje skupiti svoju ljetinu.' I reče: 'Evo što ću učiniti! Srušit ću svoje žitnice i podignuti veće pa ću ondje zgrnuti sve žito i dobra svoja. Tada ću reći duši svojoj: dušo, evo imaš u zalihi mnogo dobara za godine mnoge. Počivaj, jedi, pij, uživaj!' Ali Bog mu reče: 'Bezumniče! Već noćas duša će se tvoja zaiskati od tebe! A što si pripremio, čije će biti?' Tako biva s onim koji sebi zgrće blago, a ne bogati se u Bogu.«

U Kristovo vrijeme ljudi su postavljali pitanja o posjedovanju materijalnih dobara, kao što ih postavljamo i mi danas. Materijalna dobra trebaju nam biti samo sredstvo, a nikada cilj života. Sam život je bogatstvo koje ostavlja mogućnost posjedovanja.



Isus pojašnjava to prisposobom o bogatom čovjeku kojemu je obilno urodila zemlja. Samim tim što mu je zemlja urodila upozorava da bogatstvo nije od njega, nego da dolazi od drugog izvora, od zemlje – od Boga. Kad to zaboravi, čovjek postaje „bezumnik.“ Bogataš iz Isusove prisposobe zaboravio je značenje zemaljskog bogatstva. No, biva upozoren da će mu duša biti zaiskana već te noći. Upao je u zabludu da su bogatstva svijeta blago duše. Onaj, tko se „u Bogu bogati“ taj je stekao blago duše. Bogatiti se u Bogu znači priznati u dubini sebe da ovisiš o Bogu, a time onda postaješ sposoban suditi što je pravedno u odnosu prema drugima. Darivanjem potrebnih, može se samo bogatiti u Bogu.

PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO

blagdan je kojim Crkva slavi otajstveni događaj Isusovog očitovanja učenicima na brdu Tabor. To je mistični događaj u kojem Isus na poseban i čudesan način, vidljivo objavljuje učenicima slavu nebesku.. Vrhunac tog čudnog objavljivanja i pečat istinitosti, objavljuje sam Otac nebeski, proglašivši Isusa Božjim Sinom i ljudima naredio da ga slušaju. »A glas se začu iz oblaka: „Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!“« (Lk 9,35)

Događaj koji slavimo ovim blagdanom je Otajstvo po kojem nam Bog očituje svoju slavu i moć; uvjerava nas u postojanost Svoga Kraljevstva, te nam utvrđuje vjeru u Kristovo Božanstvo. Isus nam je preobraženjem pokazao što čeka svakoga tko u njega vjeruje. Preobraziti se za kršćanina znači promijeniti svoj način života, te po uzoru na Krista, odreći se samoga sebe, uzeti svoj križ i slijediti ga, kako bi jednom i njegovo lice zasjalo i haljine se zabijelile.



Porcijunkolovo – blagdan Gospo od Anđela

2. kolovoza slavi se stara franjevačka svetkovina, Gospa od Anđela. Svetkovina potječe iz prvih franjevačkih dana. Na ovaj dan vjernici se prisjećaju obraćenja svetog oca Franje koje se dogodilo 1208. godine u malenoj crkvi svete Marije od Anđela, podno grada Asiza. U franjevačkoj povijesti, ta crkva je poznata kao Porcijunkula. U povodu blagdana Gospo od Anđela, u svim franjevačkim crkvama diljem svijeta vjernici mogu dobiti porcijunkulski ili potpuni oprost od vremenitih kazni i to od 1. kolovoza u podne do 2. kolovoza u ponoć ako se ispovjede, pričeste, pohode franjevačku crkvu ili župu, te izmole Vjerovanje, Oče naš i pomole se na nakanu Svetog Oca.



RASPORED SVETIH MISA od 01.08. do 07.08.2022.

Ponedjeljak, 01.08.: Sv. Alfonz Marija de'Liquori
17,30: Krunica

Utorak, 02.08.: Gospa od Anđela

18,00: - Po nakani jedne osobe; - Po nakani – za zdravlje
+ Ivan, Branko i Mirjana Peraković i ++ iz ob.
+ Jelka Mihalić i ++ iz ob. Mihalić i Hodak
+ Ivanka Juričić, 30. dan
+ Krunoslav Kostelić, 8. dan
+ Milan Grdić, 8. dan

Srijeda, 03.08.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Stevica Nemčev, godišnjica

Četvrtak, 04.08.: Sv. Ivan Marija Vianney

18,00: - Po nakani jedne osobe

Petak, 05.08.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Ivan Salopek

NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Subota, 06.08.: Preobraženje Gospodinovo

16,00: MISA U SKRADNIKU

18,00: - Po nakani jedne osobe

Nedjelja, 07.08.: DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!